

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, НОВЕМБАР 2006.  
ГОДИНА XVII, БРОЈ 2752



# СТОП

## ХАШКОЈ ТИРАНИЈИ!

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Тужилац  
против  
Проф. др Војислава Шешеља

Предмет бр. ИТ - 03 - 67 - ПТ

## Правни саветници обавештавају да је проф. др Војислав Шешељ ступио у штрајк глађу

**П**редседник Српске радикалне странке, проф. др Војислав Шешељ је добровољно дошао у Хаг. У притвору је прекидно од 24. фебруара 2003. године, односно четири године. Никада није добио одговор на питање зашто му се не поштује право на експедитивно суђење.

Приликом првог појављивања проф. др Војислав Шешељ је, у складу са Статутом, Правилником о поступку и доказима и међународним актима о људским правима обавестио МКСЈ да је одлучио да се сам брани и да не прихвата наметнуте браниоце.

Ради што квалитетније припреме одбране, проф. др Војислав Шешељ је формирао Стручни тим од лица у која има највише поверења да ће по његовим налозима да му помажу у припреми одбране.

За четири године притвора проф. др Војислав Шешељ је у складу са Статутом и Правилником упорно инсистирао на заштити свог гарантованог и заштићеног права да се сам брани. Ограничења и забране којима је проф. др Војислав Шешељ изложен постале су општепознате. За четири године притвора сви органи МКСЈ бавили су се само тиме како да се проф. др Војиславу Шешељу забрани да се сам брани и да се за медије створи слика како МКСЈ није крив што суђење није почело, већ да наводно сметње ствара проф. др Војислав Шешељ.

Пошто је сваком разумном одавно постало јасно да проф. др Војислав Шешељ неће имати поштено, фер и правично суђење и да су ограничења и забране смишљени да би се глумио неки поступак, проф. др Војислав Шешељ је приступио последњем средству одбране својих гарантованих и заштићених права. Проф. др Војислав Шешељ је 10. новембра 2006. године у 18 часова ступио у штрајк глађу, што подразумева да прекида било шта да једе, било какву течност да узима, осим искључиво чисте воде, престаје да узима било какве лекове и одбија било какву евентуалну медицинску помоћ.

Ми, правни саветници које је одредио проф. др Војислав Шешељ да му помажемо у припреми одбране на овај начин вас обавештавамо да је проф. др Војислав Шешељ ступио у штрајк глађу и испоставио следеће захтеве:

1. да се укину рескриптивне мере дискриминационог карактера у погледу поседа сујуге Јадранке Шешељ, које су заведене на основу лажних сумњичења од сиране Тужилаштва;
2. да се рескриптују правни саветници и нормализују услови за припрему одбране;
3. да се сви илустрирани документи достављају искључиво на италијанском и на српском језику;
4. да се намењени бранилац у истражном Дејвид Хујер и његов помоћник Андреас О Шиа одсиране из његовог предмета и укине одлука о именовању бранилаца у истражном, јер за њу нема уговорних ни у Сианшуну ни у Правилнику о постојању и доказима.

Проф. др Војислав Шешељ ће штрајковати глађу док се ова четири захтева не усвоје.

## Последње средство за одбрану достојанства човека

• *Храбар али драматичан и драстичан начин борбе др Шешеља за елементарна људска права изазвао је бурно реаговање целокупне јавности. Због ограничене пристојности овде објављујемо само крајње изводе из малог броја изјава, а у наредном специјалном броју „Велике Србије“ биће пренесени савови многобројних угледних јавних личности из земље и иностранства*

**Проф. др Коста Чавошки:** Ако Хашки трибунал учестало и далекосежно крши не само правила поступка која је сам себи прописао, што је иначе нечувено у цивилизованом свету, него и најважније међународне акте који зајемчују основна људска права, шта онда преостаје оптуженом који је жртва тог суда и чија се права немилостице газе.

Проф. др Војислав Шешељ је сигурно добро промислио и закључио да се том хашком Минотауру, који је уништио већ 11 српских живота, и који је и даље жедан српске крви, једино може супротставити тако што ће у тој неравноправној борби заложити и властити живот. Та његова жртва заслужује свако поштовање, и пред њом треба да погну главе наши садашњи главари који трабуњају о сарадњи са Хашким трибуналом као услову за улазак у Европу, која баш у овом часу намерава да нам отме Косово.

**Горан Петронијевић, адвокат:** Војислав Шешељ не само да је осуђен на дугогодишњу казну затвора коју је издржавао у при-

твору, а да му није почело суђење, него је ево сада пред смртном казном.

Сва његова права су погажена. Не тражи господин Војислав Шешељ ништа тамо, у Хагу, што њему не припада, и ништа што не пише у правилима која су они написали. Сви његови захтеви су потпуно оправдани и потпуно законити, чак и по њиховим правилима.

**Сава Анђелковић, адвокат:** Све ово што се забрањује господину Војиславу Шешељу је класичан пример забране права на одбрану. Ја сам веровао да се догађај описан у „Проклетој авлији“ неће више никада поновити, ни у отоманској Турској. Нажалост, погрешно сам – у центру Европе проклета авлија влада по принципу велике большевичке ујдурме: приведи га, ухапси, наћи ћемо му нешто за оптужење.

**Светозар Вујачић, адвокат:** Под налетом хашке апсолутне неправде ништа му више није остало него да употреби последње средство, а то је да штрајкује глађу. Јасна је хашка лакрдија. У феудалном периоду роб и кмет су имали право на браниоца и на самосталну одбрану.

**Ненад Вукасовић, адвокат:** То што ради Хаг апсолутно нема везе са поштовањем права. Они вичу да су чињенице и докази за њих превасходни а све остало није битно. Овде имамо све, само не чињенице и доказе. Надам се да ће Шешељ истрајати, да ће захтеви бити усвојени.

**Биљана Кајганић, адвокат:** У поступку против Војислава Шешелја практично се угрожавају основна људска права од стране оних који су од Савета безбедности УН формирани да санкционишу осумњичена лица да су кршила и људска права других лица. Сматрам да о свему овоме треба да се изјасне струковне организације, Адвокатска комора, удружења судија и тужилаца...

**Александар Цвејић, адвокат:** Сви захтеви др Војислава Шешелја апсолутно су оправдани. Наметање било кога за браниоца, све и да је тај упознат са свим наводним доказима који су наведени против оптуженог, у овом случају наметање двојице Британаца противно интересима окривљеног представља тешку злоупотребу.

**Чедомир Попов, академик:** Пред Војислава Шешелја постављају се такви захтеви који имају за једини циљ да га физички и психички исцрпљују. Међутим, оно што се јасно може приметити је да Шешелј показује чврстину и снажну вољу да истраје у својој борби и у одбрани права која чак и Хашки трибунал формално признаје.

**Михајло Марковић, академик:** Показује се још једном да је Хашки трибунал политичка, а не правна институција и обичан инструмент у рукама водећих сила глобализације, уперен против свега што је слободно и непокорно у српском народу. У случају председника Српске радикалне странке методе које примењује овај тобожњи суд враћају у средњи век.

**Брана Црнчевић, писац:** Војислав Шешелј је приступио последњој одбрани. Штрајк глађу је последње средство које заговорник у свету примењује, не би ли до уха света дошла његова судбина.

**Проф. др Оливер Антић:** Како сада да се један поносан, невин, разборит човек, бори против оваквог утамничења, односно ропства, које му је наметнуто на почетку двадесет првог века, који су неки назвали веком људских права? Сваки честити човек који у себи има минимум осећања правде и правичности мора да се придружи овом протесту и да пружи пуну подршку Војиславу Шешелју.

**Живан Сарамандић, бард Националне опере:** Незапамћен је случај да се једном оптуженику не дозвољава одбрана, и да виђа своју децу и породицу. Разочаран сам у Европу која све то дозвољава док су јој пуна уста људских права!

Шешелј није само заточен, они би да га поробе, а не могу, јер им, ево, и на овај начин, најпогубнији по њега самог, ставља до знања да њим не могу владати нити му било шта наметати.

**Митрополит дабробосански Николај:** Божије је право сваког човека да се од оптужби које су изречене против њега сам брани, ако сматра да је то најбоље. То право се мора дозволити и председнику Српске радикалне странке др Војиславу Шешелју, посебно због тога што је он очигледно врстан правник и веома способан човек. Изгледа да се они тога и плаше, плаше се шта би све господин Шешелј могао да каже и зато му не дају потпуну слободу да говори. Они би да он говори колико они хоће, а он није човек који би на то пристао.

**Рајко Петров Ного, књижевник:** Стари и искусни заточеник фочанских и зеничких затвора одлучио је да не пристаје на подвалу, на ту језуитску замку. Због тога и због чињенице да су му ускраћена и најосновнија људска права, као што је право да виђа породицу и да му се документи достављају на његовом матерњем језику, борац какав је Војислав Шешелј је изабрао пут који бирају људи као што је он – одлучио се на штрајк глађу.

**Ивана и Стево Жигон јуниор:** У данашњем времену када се ломи кичма не само појединаца већ и читаве српске државе, традиције и историје – његов подвиг делује нестварно, али сам свесна да су управо такви подвизи водили човечанство ка напредку, и да су управо такви људи који су спремни на жртву подстицали читаве народе у њиховој борби за слободу.

**Мирослав Тохол, књижевник:** Војислав Шешелј се штрајкујући глађу бори за своја основна људска права и основно право сваког оптуженика – да се сам брани како најбоље зна. Бори се да на тој светској позорници неправде каже истину о праведној борби српског народа за своју слободу.

**Предраг Драгић Кијук, књижевник:** Трибунал у Хагу се већ вишеструко потврдио као казнионица за Србе, предворје пакла за противнике секте глобализма и казна за последње моралне витезове рата. Народни трибун Шешелј није имао другог избора и начина пружања отпора тираноумљу, сем одлуке да започне по његово здравље и живот опасан штрајк глађу.

**Председник Комитета за одбрану права на живот др Војислава Шешелја упозорава:**

## **Здравствено стање Шешелја драматично**

**П**роф. др Момчило Бабић, један од најпознатијих и најугледнијих професора Медицинског факултета, професор социјалне медицине и председник Комитета за одбрану права на живот др Војислава Шешелја објаснио је са медицинског аспекта какве су последице штрајка глађу и одбијања др Шешелја да узима редовну терапију лековима.

Сада је прошло већ више од 100 сати како штрајкује. Стање таквога пацијента или човека, притвореника, не може никако бити стабилно. Са великим огорчењем морам да реагујем на јучерашњу наводну информацију која је дошла из Хашког трибунала, да је стање др Војислава Шешелја стабилно. Господин Расим Љајић, доктор медицине, пренео је информацију из Трибунала, и тиме пао на испиту из медицинске етике и из патофизиологије, јер сваком доктору је јасно да после 48 сати почињу озбиљне промене у организму свакога човека који не узима храну и не узима лекове а поготово ако се ради о хроничном болеснику.

То је свакоме јасно сем администрацији Трибунала, која очигледно намерно замајава јавност и саопштава лажне податке. Озбиљне промене у организму се догађају већ од првога тренутка, и ко год не верује овој чињеници коју вам сада исказујем, нека сам покуша, ради довођења сопствене линије у боље стање, да гладује 24, 48, 72 сата – видећете у каква стрес човек улази самим тим. А када се ради о некоме ко већ годинама прима терапију за своју хроничну болест, високи крвни притисак, као што је случај са др Војиславом Шешелјем, онда ситуација постаје драматичнија. То сваком етичару, хуманисти мора да буде јасно. То мора да буде јасно читавој нашој јавности, свим нашим грађанима и пре свега нашој политичкој елити, а затим да кажем, нашој интелектуалној елити.

У садашњој ситуацији, медицински посматрано, може да дође до трагичних последица, и то врло брзо, не са великим одлагањем. Човек може без хране да проведе одређен број дана или одређени број недеља, и да преживи, али без узимања лекова не. Овде се ради о високом крвном притиску који је стално под третманом. Постоји могућност можданог удара; постоји могућност срчаног удара, односно инфаркта; може да дође до егзацербације астматичне болести која је већ дугогодишња. Астма је опасна болест. Јуче је саопштено на телевизији да је хронична опструктивна болест, то јест астма, четврти узрок смртности становништва у нашем подручју. Затим, може да дође до желудачног крварења због чира, односно неколико чирева који су откривени и за које је започета терапија др Војиславу Шешелју. Пре свега стрес, то је онај опасни фактор који се не може контролисати. Ниједан човек не може да контролише стрес.

Па зар треба доказивати сада медицинским или другим чињеницама да стање његовог здравља не може никако бити стабилно. Оно је веома, веома, драматично.

# ПЕТИЦИЈА

## подршке председнику Српске радикалне странке др Војиславу Шешељу

**П**редседник Српске радикалне странке др Војислав Шешељ, који се од 24. фебруара 2003. године налази у Притворској јединици Међународног кривичног трибунала за бившу Југославију, почео је штрајк глађу 10. новембра 2006. године у 18 часова. Војислав Шешељ био је приморан да крене у штрајк глађу због бруталног кршења његових елементарних права и слобода и посебно због укидања права на одбрану. Председник српских радикала, после готово четири године борбе за остварење права на одбрану, права да буде човек, ступио је у ригорозни штрајк глађу. Војислав Шешељ прекинуо је да једе било шта и да узима било какву течност, сем чисте воде. Председник српских радикала престао је да узима све лекове за крвни притисак, астму, болове у кичми и одбија да прихвати евентуалну медицинску помоћ.

Др Војислав Шешељ упутио је четири захтева Хашком трибуналу као услов за прекид штрајка. Ти захтеви су:

1. *Укидање рескриптивних мера дискриминационог карактера у погледу постојеће Јадранке Шешељ које су заведене на основу лажних сумњичења од стране Тужилаштва Хашког трибунала.*
2. *Регистровање правних саветника др Војислава Шешеља и нормализовање услова за ширењу одбране.*
3. *Достављање судских и тужбачких докумената искључиво на италијанском и на српском језику.*
4. *Наменујући бранилаца у иррегуларности Дејвид Хујер и његов помоћник Андреас О'Шија морају да се одстране из предмета др Војислава Шешеља. Истовремено, Трибунал мора да укине одлуку о именовању бранилаца у иррегуларности, јер за њу не постоји укоришћење ни у Статути, ни у Правилнику о постојању и доказима.*

Ми, доле потписани, подржавамо праведне захтеве др Војислава Шешеља

**(Српска радикална странка организоваће потписивање петиције на јавним местима и у просторијама свих општинских одбора Српске радикалне странке).**

• Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан • Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан • Техничко уређење и компјутерски прелом: Северин Поповић • Лектор: Ивана Борац • Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун • За штампању: Мома Драгић • Штампач: ДОО „Драгић“, Зрењанин